



Na osnovu člana 8 Zakona o radu, člana 5 Administrativnog uputstva br. 01/2024 i Dopuna Izmjene i dopune AU 03/2024 o regulisanju konkurencije u javnom sektoru kao i na osnovu Zakona o radu br. 804 od 28.01.2025 KEK d.d., kao i hitne potrebe predstavljene za popunjavanje upražnjenih radnih mesta u tri Divizije KEK.d.d. (Divizija za proizvodnju uglja, Termoelektrana Kosovo A i Termoelektrana Kosovo B), vršilac dužnosti glavnog izvršnog direktora KEK-a ovlašćuje direktora za ljudske resurse datuma 08.04.2025 da objavi javni konkurs za sljedeće pozicije:

## JAVNI OGLAS

**Naziv Pozicije:** **Mašinski tehničar**  
**Institucija:** Energetska Korporacija Kosova  
**Referentni broj:** 04-01.04.2025  
**Tip Akt Imenovanje pozicije:** U skladu sa Zakonom o radu 03/L-2012, AU 01/2024, dopuna izmena AU 03/2025 i Kodeks rada KEK-a  
**Zvanje nadzornika:** Izveštava vođu tima  
**Trajanje ugovora:** 1 (jedna) godina sa mogućnošću produženja, dok je probni rad 6 (šest) meseci.  
**Koeficijent-plata:** Minimum 706.00 Euro  
**Procedura Prijave:** Spoljni  
**Traženi broj:** 180 (izvršioaca)  
**Lokacija radnog mesta:** Energetska Korporacija Kosova (KEK d.d.)

### Dužnosti i odgovornosti:

Nosilac ove pozicije će biti odgovoran za rad u mašinskim odeljenjima na jednoj od sledećih lokacija: Divizija proizvodnje uglja, TE Kosova A i TE Kosova B (kao što su: mašinsko odeljenje za bagere uglja; bageri jalovine; utovarivači jalovine; sistemi za transport uglja; mašinska sala; kotlovi/kotlarnice; eksterni objekti; sistem za transport jalovine, sistem za transport uglja, mašinska oprema PKU – (ključna rudarska oprema); servisi/mašinske radionice ili ostala mašinska odeljenja).

Izvodi radove mehaničkog održavanja na jednoj od gore navedenih lokacija (u zavisnosti od toga gdje je određen) prema radnim nalozima i tehničko-tehnološkim uputama koje daju inženjeri mašinskog održavanja ili vođa tima.

Odgovoran je, brine se i obavlja poslove u mašinskoj struci u elektro radionici i na terenu.

Odgovoran je za poslove podešavanja i sastavljanja za održavanje tehničkog stanja (tehničke spremnosti) i rešavanje pitanja električnog održavanja postrojenja, alata i druge opreme u Odeljenju za održavanje na osnovu odgovarajućih tehničkih normi (standarda), propisa KEK-a priznatih zakonom iu okviru svojih ovlašćenja i dužnosti. Provjerava stanje ležajeva.

Vrši konzervaciju raznih detalja do premotavanja (namotavanja) elektromotora, transformatora i razne druge opreme koja je dovezena u elektro radionicu sa terena ili iz drugih rudarskih jedinica.

U slučaju oštećenja raznih elemenata ili detalja, oni se zamjenjuju originalnim. Ukoliko ne postoje originalni rezervni dijelovi, oni se izrađuju od različitih materijala na osnovu stručnih narudžbi šefa podešavanja i sastavljanja i ostalih nadređenih u elektro radionici.

Odgovoran je za poslove inspekcije za održavanje tehničkog stanja (tehničke spremnosti) i rešavanje pitanja mehaničkog održavanja postrojenja, alata i druge opreme u Odeljenju za održavanje na osnovu odgovarajućih tehničkih normi (standarda), propisa KEK-a priznatih zakonom iu okviru svojih ovlašćenja i dužnosti.

Strogo se pridržava tehničko-tehnoloških uputa za održavanje, koje je izradio odgovorni inženjer.

Vrši predračune koje je izradio odgovorni inženjer, a pismeno, putem pripremljenih predračunskih formulara. Obavještava vođu tima o svim problemima, sa posebnim naglaskom na one probleme koji zahtijevaju zaustavljanje opreme;

Brine o mašinama/opremama/opremi, njihovom tehničkom stanju, alatima i opremi koja se koristi za obavljanje poslova;

Mora biti sposoban da čita i razumije tehničku dokumentaciju (crteže, dijagrame, itd.);

Vrši gasno rezanje (autogeno) raznih mašinskih delova, zagreva delove gasom i po potrebi zavari delove pripremljene za zavarivanje električnim aparatom za zavarivanje;

Vrši čišćenje opreme. Po završetku radova čisti radno mesto uklanjanjem starih zamenjenih delova;

Poštuje radno vrijeme predano i disciplinirano;

Obavlja poslove koje mu dodeli vođa tima ili bilo koji drugi nadređeni u sistemu u kojem je raspoređen na rad. Traži pomoć od vođe tima za rješavanje specifičnih problema;

Odaziva se na pozive za intervenciju u svakom trenutku i nastavlja rad po potrebi i nakon redovnog radnog vremena;

Primjenjuje sva pravila zaštite na radu;

Obavlja i druge poslove na zahtjev pretpostavljenih;

Izveštavanje: -Izveštava vođu tima o obavljenim radovima i stanju opreme ili inženjeru održavanja i šefu podešavanja i sastavljanja.

### Profesionalni zahtjevi/kvalifikacije

**Obrazovanje:** Srednja mašinska tehnička škola

**Smjer/grana:** Smjer mašinstvo.

**Profil:** Mašinski tehničar, Proizvodni tehničar (operater), Majstor mehaničar (podešavač), Automehaničar, Tokarista

**Profesionalne vještine:** sposobnost poštovanja rokova, vještine timskog rada

### Dokumenti koji se moraju dostaviti kao deo prijave i način njihovog podnošenja:

Prilikom online prijave, nakon popunjavanja svih polja ispravnim i potpunim ličnim podacima, obratite pažnju na sljedeće tačke:

- a) Popunite aplikaciju preuzetu sa web stranice KEK-a, nakon što je popunite, ona mora biti učitana u onlajn formular za prijavu na linku: "Učitajte popunjenu aplikaciju" ("Ngarko Aplikacionin e plotësuar" )
- b) Dokaz o Vašoj kvalifikaciji: **Diploma Srednje Škole**, skenirajte u jednom dokumentu (format .pdf ose .docx ose .doc, maksimalne veličine do 5MB), a zatim učitajte prijavu na linku "Učitaj dokaze o kvalifikaciji" (Ngarko dëshmitë e kualifikimit) kao i dokaze o radnom iskustvu ako ga imate. Ako je diploma stečena u inostranstvu, potvrda o nostrifikaciji stečene diplome ili akt kojim se dokazuje da je stečena diploma u postupku nostrifikacije, s tim da se nostrifikacija diplome podnese do momenta potpisivanja akta za imenovanje na radno mjesto

### Način Prijave

Prijava je onlajn, učitajte dokumente prema uslovima konkursa. Vaša prijava je potpuna samo ako primite e-poruku sa potvrdom. Za sve nejasnoće i sigurnost u aplikaciji obratite se na broj telefona: 038 501-401-2671, 045355111, ali možete i pisati na e-mail (ofertapune@kek-energy.com) da potvrdite svoju prijavu (samo ako niste primili e-mail sa potvrdom).

### Objava rezultata javnog konkursa

Kandidati će biti pojedinačno obavješteni o rezultatima ovog konkursa, poštujući administrativno uputstvo br. 01/2024, popunjen izmenom AU 03/2024 i Zakona o radu br. 804 od 28.01.2025 za regulisanje konkursa u javnom sektoru.

### Način Procene aplikanta/kandidata::

Pismeni test se vrednuje do (70) bodova;

Rezime (CV) do deset (10) bodova i

Intervju se ocjenjuje sa dvadeset (20) bodova.

**KEK poziva sve zainteresovane strane, posebno žene, da se prijave za oglašenu poziciju.**

Za više informacija o navedenoj poziciji posjetite web stranicu: [www.kek-energy.com](http://www.kek-energy.com), ikona 'Oglas' i možete preuzeti prijavu za poziciju za koju se prijavljujete.

U slučaju jednakih bodova na kraju testa (usmeni), prednost će imati kandidati iz opštine Obilić i drugih ugroženih područja u skladu sa Zakonom br. 05/1-044.

### Napomena:

Tokom online prijave, nakon popunjavanja polja sa tačnim i potpunim ličnim podacima, morate biti pažljivi na sledeće: **Ako ne izjavite da član vaše uže porodice radi u KEK-u, u bilo kojoj fazi kada je verifikovana, vaše prijave će biti odbijene.** Prijave primljene nakon navedenog roka neće biti prihvaćene, dok će one koje nisu potpune ili nisu u gore navedenom formatu će biti odbijene. Uspješan kandidat će biti raspoređen na radno mjesto za koje se prijavio po ovom oglasu sa probnim radom od 6 mjeseci, zatim raspoređen na upražnjeno radno mjesto prema Zahtjevu Divizije upućenom DLjR-u, a u roku od 3 (tri) godine od datuma prvog ugovora, nema pravo na drugo radno mjesto, osim u slučajevima preraspodjele od strane GD KEK-a. Okvirni kalendar: pismeni test u roku od 25 dana, usmeni intervju i evaluacija rezimea u roku od 30 dana, konačno obavještenje u roku od 10 dana nakon završetka usmenog intervjuja, ako nema pritužbi koje obustavljaju rok predviđen AU 01/2024, dopunom i izmenom AU 03/2024 i na osnovu Zakona o radu br. 804 od 28.01.2025.

**Datum prijave do 23.04.2025, h24:00**  
**Priština, 08.04.2025**

